

Утром 20 сентября в Верховскую районную больницу, расположенную в поселке Верховье Орловской области, позвонил неизвестный мужчина, который сообщил, что собирается распространить в поселке споры сибирской язвы, сообщает агентство «ИнфоОрел» со ссылкой на пресс-службу регионального УМВД. Медики обратились в полицию. Через несколько часов звонивший был задержан. Им оказался 54-летний житель села Теляжье Верховского района. Как пояснил задержанный, он был недоволен качеством медобслуживания в больнице и решил напугать персонал дежурившей смены.

В настоящее время следственные органы Орловской области решают вопрос о возбуждении в отношении мужчины уголовного дела по статье 207 УК РФ «заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Ему грозит крупный штраф или лишение свободы сроком до трех лет. Источник: АМИ